

熊貓激活九西 吸百萬人振經濟

團體推光雕匯演綵燈展海濱遊 擬招20港青赴川任飼養員

香港即將擁有6隻大熊貓,為迎 接國家再次贈送本港的兩隻大熊貓 以及香港首對出生的大熊貓雙胞 胎,九龍西區各界協會聯同各界舉 辦「喜迎熊貓系列活動」,推出香 港太空館外牆光雕匯演、同心熊貓 海濱遊一套12款的非遺玻璃纖維熊 貓展覽、天府蜀韻賀國慶文藝晚會 和熊貓紫荊花綵燈展活動以及熊貓 飼養員體驗計劃,希望通過一系列 以大熊貓和川港文化為主題的活 動,將本港熊貓熱轉化為實質文 化、旅遊及經濟效益,預計可吸引 100萬本地市民及海外遊客參與。

龍西區各界協會聯同多個合辦及支持 九機構,昨宣布正式啟動喜迎熊貓系列 活動。九龍西區各界協會常務副會長暨喜迎 熊貓系列活動籌備委員會主席、香港四川社 團總會執行會長、香港成都社團總會會長閻 小穎表示,連串活動本月中起正式展開,期 望通過活動進一步促進川港兩地的文化交 流, 並帶動香港的旅遊和經濟發展。

他表示,大熊貓作為中國國寶,魅力不僅 在於可愛的外表,更承載着深厚的文化底蘊和 友誼的象徵,喜迎熊貓系列活動是全港市民共 同迎接這國家珍貴自然遺產的重要時刻,一系 列活動以「ICPANDA 我看熊貓」為主題,由 三場活動組成,把熊貓文化帶入社區。

閻小穎介紹,香港太空館外牆光雕匯演 活動將以川港熊貓、喜迎華誕及月滿中秋為 主題,為市民和遊客帶來視覺盛宴,展現川 港兩地文化精髓;同心熊貓海濱遊展示一套 12款、高約1.8米玻璃纖維製成的非遺熊貓 展覽活動;還有天府蜀韻賀國慶文藝晚會以 及熊貓紫荊花綵燈展等活動。系列活動為期 6個月,全部免費入場,期間亦會配合推出





以熊貓為主題的餐飲活動。另外,協會將特 別推出熊貓飼養員體驗計劃,暫定招募20 名35歲或以下的香港青年,免費到四川熊 貓基地親身體驗擔任熊貓飼養員,近距離接 觸能貓, 包括進備飼料等。

海洋公園行政總裁黃嗣輝表示,系列活 動當中特別是熊貓飼養員體驗計劃,相信會 讓更多香港青少年對大熊貓產生濃厚興趣, 帶動香港大能貓文化和實質性經濟效益。海 洋公園並正與主辦單位商討安排這些青年熊 貓大使出發到四川前,先到海洋公園參觀學 習熊貓保育基礎知識,為他們開展體驗計劃 做好準備。出席發布會的立法會議員陳凱欣 亦希望今次系列熊貓熱活動可帶動經濟,為 活動地區的食肆、旅遊景點帶來新元素。

海園公開盈盈「坐月餐單」

此外,海洋公園昨在社交網站發帖,指 「盈盈」產下雙胞胎後食慾比較浮動,尚未 完全恢復,口味亦有變化。園方並公開「陪 月員」為牠貼心特製的「坐月餐單」,指



「盈盈」之前喜歡吃整個竹筍,現卻只吃筍 頭,園方護理團隊遂化身成「陪月員」提供 貼身照顧,細心留意其每日變化,準備不同 食物,包括將竹葉弄成細卷,並加入蘋果及 餅乾等「盈盈」喜歡的味道,鼓勵進食更多 粗纖維。此外,特製甜甜的「蘋果水」,鼓 勵牠多補充水分,有助產後速度恢復,更可 製造更多奶水餵熊貓寶寶。不少網民留言 指,「辛苦晒各位金牌月嫂照顧盈盈媽媽同 埋家姐細佬」、「盈盈加油, 進食多些, 你 就會強壯些!|更有網民搞笑説:「家嫂加 油,快點恢復!」



■積金局以3D動畫介紹重點工作

積金局與其全資附屬公司 「積金易」昨日發表年報,截 至3月底,強積金總資產值為 11,800 億元,當中約76%、 9,020 億元為供款,其餘2,810 億元為投資回報。可扣稅自願 性供款賬戶有7.6萬個,總供款 額105.1億元。今年6月推出的 「積金易」平台具里程碑意 義,不僅令強積金制度邁進 「數碼新世代」,亦將驅動強 積金收費下調。報告亦提到, 積金局密切監察有關各方遵守 強積金法例情況, 年內巡查了 1,234 間場所,針對拖欠供款發 出逾37.6萬份付款通知書,為 9.6 萬名僱員討回 1.55 億元供

積金局昨日以嶄新手法製 作3D全動畫短片發表年報,積 金局主席劉麥嘉軒表示,強積 金計劃的自願性供款總額持續 錄得增長,由2004年23億增至 2023 年的 177 億,增幅逾6 倍。她又指,「隨着『積金 易』啟用,首名受託人已於今 年6月把旗下計劃成員賬戶資料 轉移至平台,其他受託人會按 照其管理資產規模『先細後 大』的原則,隨後逐一加入平 台,到2025年年底完成。」屆 時所有強積金計劃成員都可經

一個通用的綜合電子平台處理強積金計 劃的所有行政工作,既可提升運作效 率、減省行政成本,令強積金制度邁進 「數碼新世代」。

商場廁格連遭縱火

秀茂坪商場2樓男廁4日內兩遭縱 火,馬桶更被燒至爆裂損毀。警方上周四 (8月29日)接報首宗廁所縱火後,即翻看 大量閉路電視查找嫌疑人,連日派便裝人 員到商場守株待兔,昨暗中監視一可疑男 子進入廁格後,未幾即發生火警,警員隨 即拘捕該名男子,初步相信與上周同類案 件有關,正調查作案動機。

涉兩度縱火被捕的63歲男子姓曾,案 發時身穿 T 恤、短褲及拖鞋等「街坊 裝一。警員在疑犯身上搜獲打火機、銀包 及紙巾等證物,疑犯涉縱火罪被扣查。警 方上周四接報有狂徒商場縱火後,案件交 秀茂坪分區軍裝巡邏小隊跟進。至昨晨約 9時探員在商場2樓一男廁外發現曾姓可

疑男子,監視目標進入男廁不久即見冒煙 及有火光,可疑男子企圖離開時遭截停拘 捕,現場證實有人曾將大量廁紙放入馬桶 點火。據悉商場無須疏散,事件無人受 傷。



陳

聯會

差別

奧運熱潮席捲香港, 很多市民都非常投入,追 星放閃的訊息在社交媒體 不斷收到。在這過程中,見到 三個問題(或差別),還望下屆必須作出

改善! 第一個差別,是香港運動員跟內地 運動員的差別。先不論規模,但同樣是 奧運金牌,香港運動員的慶祝選擇在周 三人人上班欠缺氣氛的日子舉行,還要 以開篷巴士走高速公路讓運動員「食 風」。負責籌辦為香港奧運代表團舉行

歡迎內地運動員的差別似乎很大。

巴士巡遊等歡迎儀式,被不少市民質疑 為什麼就這般草草了事的安排呢?這跟

第二個差別,是奧運會跟殘奧的差 別。同樣是代表香港,同樣下過苦功, 但連香港運動員的比賽,在主流媒體也 沒有直播,筆者甚有意見!這個差別, 同樣帶來失望。

第三個差別,是內地運動員的獎 勵。以往內地運動員來港,都會得到香 港商界的支持和贊助。今屆運動員來港 後,商界明顯「手軟」,選擇默默支持 的比較多。反觀中國隊在澳門,帶着十 間企業捐贈的1,600萬元獎勵滿載而歸, 深明好客之道。

今屆奧運曲終人散,我們還有四年 時間,為下屆奧運作好準備,將差別減 到最小!